
TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA SLUNJA 

ZAPISNIK S 5. SJEDNICE TURISTIČKOG VIJEĆA 

Turističke zajednice Grada Slunja 

Četvrtak. 05.03. 2026. godine u 15:30 sati 

Turističko-informativni centar Rastoke, Rastoke 2, Slunj 

Nazočni članovi Turističkog vijeća: 

1. Mirjana Puškarić, predsjednica 

2. Dražen Vuković, član 

3. Josip Radočaj, član 

4. Snježana Čop, član 

Niti jedan član Turističkog vijeća nije se usprotivio da korištenjem tehničkih pomagala svoj glas 

dade: 

5. Doretea Pavlić, član 

Opravdano odsutni:  

1. Perica Lalić, član 

2. Marko Skukan, član 

3. Filip Flanjak, član 

4. Ivan Puškarić, član 

Sjednici je prisustvovala i direktorica Turističke zajednice Grada Slunja. Za zapisničara je 

odabrana Jasmina Čop, informator. 

Utvrđeno je da je nazočna natpolovična većina članova te da Turističko vijeće ima kvorum za 

pravovaljano odlučivanje. 

Predsjednica Mirjana Puškarić pozdravila je prisutne i dala na usvajanje dnevni red. 

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika s 4. sjednice Turističkog vijeća 

2. Odluka o poništavanju  Javnog natječaja za izbor direktora/ice Turističke zajednice Grada 

Slunja. 

3. Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za izbor direktora/ice Turističke zajednice grada 

Slunj na mandatno razdoblje od 4 godine (2026-2030) 

4. Razno 

Prijedlog dnevnog reda jednoglasno je prihvaćen. 



1. Usvajanje zapisnika s 4. sjednice Turističkog vijeća 

Predsjednica Turističkog vijeća dala je na glasovanje Zapisnik s 3. sjednice Turističkog vijeća 

Turističke zajednice Grada Slunja. 

Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 

2. Odluka o poništavanju  Javnog natječaja za izbor direktora/ice Turističke 

zajednice Grada Slunja 

Predsjednica Turističkog vijeća upoznala je članove s Zapisnikom o otvaranju pristiglih 

prijava na Natječaj za izbor i imenovanje direktora/ice Turističke zajednice grada Slunja, 

održanom 25. veljače 2026. godine u Karlovcu. 

Iz zapisnika je vidljivo da su na raspisani Natječaj pristigle četiri (4) prijave, od kojih jedna (1) 

nije razmatrana zbog nepravodobne dostave, dok tri (3) prijave ne ispunjavaju formalne uvjete 

Natječaja – dvije (2) zbog nepotpune dokumentacije, a jedna (1) zbog neispunjavanja uvjeta o 

potrebnom radnom iskustvu. 

Otvorena je rasprava. 

S obzirom na to da nijedna prijava ne ispunjava propisane uvjete Natječaja, Turističko vijeće 

jednoglasno donosi Odluku o poništavanju Javnog natječaja za izbor i imenovanje 

direktora/ice Turističke zajednice grada Slunja. 

 

3. Odluka o raspisivanju Javnog natječaja na izbor direktora/ice Turističke 

zajednice grada Slunj na mandatno razdoblje od 4 godine 

Nakon donošenja Odluke o poništavanju Javnog natječaja za izbor i imenovanje direktora/ice 

Turističke zajednice grada Slunja, predsjednica Turističkog vijeća predložila je raspisivanje 

novog Javnog natječaja za izbor direktora/ice Turističke zajednice grada Slunja na mandatno 

razdoblje od četiri (4) godine. 

Članovi Turističkog vijeća upoznati su s prijedlogom teksta Javnog natječaja te su suglasni s 

predloženim tekstom, u kojem je rok za podnošenje prijava određen u trajanju od 8 dana od dana 

objave natječaja. Također je utvrđeno da Povjerenstvo za pregled pristiglih prijava i provedbu 
postupka Javnog natječaja ostaje u istom sastavu kao i u prethodnom postupku 

Turističko vijeće jednoglasno donosi Odluku o raspisivanju Javnog natječaja za izbor 

direktora/ice Turističke zajednice grada Slunja na mandatno razdoblje od 4 godine (2026.–

2030.), a tekst Javnog natječaja sastavni je dio ove Odluke. 



4. Razno 

Otvorena je rasprava. 

Nije bilo prijedloga. 

 

Sjednica je završila u 15:45 sati. 

Slunj, 05. ozujak 2026. godine 

URBROJ: 26/26 

 
Zapisničar: 
Jasmina Čop 

Predsjednica Turističke zajednice grada Slunja 
Mirjana Puškarić, mag.oec. 


